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A X. kerületi tanács letár­
gyalta és elfogadta Kőbánya 
1960. évi költségvetését. A ke­
rület ,iövő évi bevételeit és ki­
adásait 69 868 740 forintban  
irányozták elő, ami majdnem 
7 millió forinttal haladja meg 
az ez évi jóváhagyott költség- 
vetés végösszegét.

A X. kerületi tanács végre­
hajtó bizottsága a költségve­
tés összeállításakor a gyógy­
intézeti m unka színvonalának 
emelését helyezte előtérbe. Az 
ilyen célokat szolgáló intézmé­
nyek fenntartására a korábbi 
évekkel szemben nagyobb 
összegeket biztosított. Az 
egészségügyi költségvetés 33,8 
millió forint kiadást irányoz 
elő a jövő évre. A költségkere­
tek lehetővé teszik a gyógy­
szerekre és a kórházi élelme­
zésre fordítandó összegek fel­
emelését. Az orvosi munka­
órák növelésével javul m ajd a 
szakrendelések színvonala is. 
Az Üllői úti új lakótelepen a 
jövő évben adják át rendelte­
tésének az új anya- és cse­
csemővédő intézetet.

Kőbánya úthálózatának javí­
tására, karbantartására is gon­
dot fordítanak. A jövő évi költ­
ségvetés 4 530 000 forintot irá­
nyoz elő erre a célra, 280 000 
forinttal többet, mint ebben az 
évben. Többek között sor ke­
rül a Gvömrői út. a Bihari út, 
a Fongrácz út, a Tárna utca, 
Akna utca, Újhegyi út, Kada 
utca. Somfa utca, Kozma utca, 
Keresztüli út, a Salgótarjáni

út helyreállítására. Mintegy 
78 000 négyzetméter úttestet 
olajjal portalanííanak.

Az oktatási osztály költség- 
vetése meghaladja a 26,5 millió 
forintot. Ebből 1,4 millió jut 
felújításokra. Nagyobb arányú 
tatarozást és felújítást véged­
nek a Pataki téri, a Salgótar­
jáni úti, a Kőbányai úti, a Ká­
polna téri iskolákon és óvodá­
kon. A jövő évi költségvetés 
már magábanfoglalja a kerü­
let három új iskolájának: a 
Száva utcai, a Sibrik Miklós 
úti és Kőbányai úti iskolák 
szükségleteit. Sok új tanesz­
közt, szemléltető képet és a 
politechnikai oktatáshoz szük­
séges felszerelést, anyagot sze­
reznek be az iskolák számára. 
A kőbányai gyógypedagó­
giai iskola és az Ifjúsági 
Nevelőotthon fejlesztését is 
programba vették.

A népművelési költségvetés 
félmillió forintot irányoz elő, 
88 000 forinttal többet, mint 
idén. Biztosítják a kerület mű­
velődési házainak, a Csaj­
kovszkij parki* szabadtéri szín­
padnak zavartalan működését. 
A tanács a zenei kultúra fej­
lesztése érdekében jelentősen 
támogatja a tőmegszervezetek 
által a kerületben rendezendő 
hangversenyeket. Végül a ke­
rületi tanácshóz tatarozására, 
a tisztasági fürdő helyreállí­
tására, a Martinovics téri piac 
fejlesztésére fordítanak jelen­
tősebb összeget.


